
   

 

SPOLEČNOST ODIEN ZÍSKÁ 50% PODÍL VE SPOLEČNOSTI WALTER 
ENGINES a.s. 

 
Praha, 22. března 2007 – Společnost Odien (dále jen „Odien“) a FFI Invest a.s (dále jen 
„FFI“), vlastník 100% akcií ve společnosti Walter Engines a.s. (dále jen „Walter“), dnes 
oznámily podpis rámcové smlouvy o převodu 50% majetkového podílu ve společnosti FFI na 
společnost Odien. Rámcová smlouva rovněž definuje pravidla, na základě kterých bude 
společnost Odien financovat akvizici divize OEM firmy AVIA, a.s. (dále jen „AVIA“), člena 
skupiny Odien Group, ze strany společnosti Walter. Tato transakce vyžaduje splnění určitých 
podmínek uzavření.        
  
Společnost Walter Engines a.s se sídlem v Praze se zabývá výrobou a opravami leteckých 
motorů a výrobou vysoce přesných dílů pro letecký průmysl.  Zákazníky společnosti jsou 
velké letecké firmy, včetně Rolls-Royce, SNECMA, ITP a Smiths Aerospace.  Turbovrtulové 
motory Walter M601 jsou montovány do více než 30 typů letadel a celková aktivní flotila  
motorů v provozu po celém světě přesahuje 1 500 jednotek.  Divize OEM společnosti AVIA, 
se sídlem v komplexu Avia Park v Praze – Letňanech, zahrnuje obrobnu a nástrojárnu, 
dodává komponenty a služby zákazníkům z řad automobilového, dopravního a leteckého 
průmyslu.  Po fúzi podniky plánují v letošním roce odbyt ve výši 800 mil. Kč (38 mil. USD) 
a 530 zaměstnanců.  Všechny provozy budou do června 2008 přemístěny do renovovaných 
prostor v Praze Letňanech. 
 
„Investujeme do společnosti, která má, jak věříme, provozní kapacity a výkonnost pro to, aby 
se stala platformou pro konsolidaci a růst v oblasti leteckého průmyslu. Bezprostředně po 
začlenění divize OEM společnosti Avia začne společnost Walter aktivně vyhledávat 
příležitosti k dalším akvizicím,“ řekl Michael Saran, generální ředitel skupiny Odien Group a 
předseda představenstva společnosti AVIA, a.s. 
 
„Odien jako silný finanční investor výrazně zlepší naše možnosti přístupu k dalšímu kapitálu. 
Abychom byli schopni reagovat na poptávku na trhu, musíme zvýšit naši výrobní kapacitu. 
Spojení společností Walter Engines a Avia OEM by nám měla pomoci dosáhnout vyšší 
produktivity v rámci konsolidované skupiny,“ prohlásil Michal Černý, předseda 
představenstva FF Invest a.s. a Walter Engines a.s. 
 
KONTAKTNÍ OSOBY: 
Dotazy na společnost Odien: Zdeňka Pražáková 
    e-mail:  zdenka.prazakova@odiengroup.com;  

telefon: 233 085 491  
 
Dotazy na společnost Walter:  
    e-mail: mcerny@walterengines.com;  

telefon: 257 210 350 
 
 
Dotazy na společnost AVIA: Kristýna Pšeničková 
    e-mail:   kristyna.psenickova@avia-as.com;  

telefon: 2 6614 2782 



   
   

 

 
 
 
PROFILY SPOLEČNOSTÍ 
 
O společnosti Odien: Společnost Odien je soukromou investiční firmou specializující se na 
obnovu a restrukturalizaci společností. Skupina Odien Group provozuje svoji činnost 
v zemích střední a východní Evropy a má regionální kanceláře v Praze a Istanbulu.   
 
O společnosti Walter:  Společnost Walter Engines a.s. je ovládána společností FFI 
Invest a.s. Byla založena již v roce 1911 jako výrobce motorů pro motocykly a automobily.  
Výrobu leteckých motorů společnost zahájila v roce 1923 a od té doby již vyrobila více než 
37 000 motorů.  Kromě výroby a generálních oprav vlastních turbovrtulových motorů Walter 
M601 vyrábí společnost Walter vysoce přesné obráběné díly pro letecký průmysl; jejími 
zákazníky je řada největších světových výrobců.  Společnost rovněž nabízí poradenské 
služby výrobcům, kteří hledají možnosti certifikace jako subdodavatelé pro letecký průmysl.  
Společnost Walter Engines a.s. byla v červenci 2006 převzata společností FFI Invest a.s. 
prostřednictvím transakce odkoupení podniku jeho vedením (MBO). Do června 2008 plánuje 
společnost přemístění svých provozoven do renovovaných prostor v Praze Letňanech. 
 
 
O společnosti AVIA: AVIA, a.s. je členem skupiny Odien Group.  Společnost AVIA, a.s., 
provozující svoji činnost v areálu o rozloze 65 hektarů v Praze, byla založena jako výrobce 
letadel a motorů v roce 1919.   Společnost Odien koupila firmu Avia od Daewoo Motor 
Corporation, Ltd v prosinci 2004.  Po prodeji společnosti Odien prošla společnost AVIA 
v roce 2005 procesem obnovy, který zahrnoval rozsáhlou restrukturalizaci a program investic.  
Od té doby se příjmy obchodní jednotky OEM (výrobce původního zařízení) více než 
ztrojnásobily a společnost AVIA rozšířila výrobu nákladních automobilů z kategorie celkové 
hmotnosti 6 až 9 tun na 12 tun.  Společnost AVIA prodala svoji obchodní jednotku 
nákladních vozů (TBU) v říjnu 2006 společnosti Ashok Leyland, Ltd., se sídlem v Indii a 
v březnu 2007 prodala lisovnu společnosti Grupo Estampaciones Sabadell s.l., dodavateli 
dílů pro automobilový průmysl se sídlem ve Španělsku.  Po uskutečnění prodeje své divize 
OEM společnosti Walter se bude společnost AVIA soustředit především na služby v oblasti 
správy a údržby automobilových parků a logistiky, společně se službami v oblasti realit a 
energetiky.  Společnost AVIA v poslední době rozšířila svoje činnosti a kapacity v oblasti 
správy a údržby automobilových parků a logistiky. Investiční program společnosti rovněž 
předpokládá rozvoj infrastruktury a zařízení v rámci komplexu AVIA Park v Praze 
Letňanech o rozloze 65 hektarů.    
 
 
 
 


